

310 MBAR.

sem kell nektek hoznotok.

Diszítés.

A tábor kapuját és kerítését mi elkészítjük. A diszítés elgondolása az, hogy a tábor "cserekéssztábor" és nem néprajzi kiállítás. Az öregek nevüknek megfelelő állat képét készítik el előre otthon és azt diszítik még körül.

Zászlórudnál a frigyablát állítjuk fel. További diszítésre apró zászlókat használunk fel körülbelül 30 X 20 cm nagyságban. Ezekből minnél többet hozzatok magatokkal, de csak egyszerű, nem mintás anyagból. /különböző nemzetek zászlói, nade-zászlók./

Táborozási díj.

Táborozási díjak befizetése július 10.-éig történik. Kérlek, hogy a tizenkét személynek megfelelő 360⁰⁰ P.-t az mellékelt befizetési lapon minnél előbb, de legkésőbb úgy feladni sziveskedjél, hogy a pénz 8.-án már rendelkezésünkre álljon!!!

Táborba indulás.

Mintán 31.-én és 1.- magyar csapat ne: mehet G3d3116₅ re, táborba 30.-án reggel indulunk /vasárnap/. Kérlek velem azt, Ti hogyan érkeztek. Szeretném, ha együtt mennénk ki.

Szereplés.

Csapatunk krinolin és szemafor bemutatóval szerepel. Kérlek igyekezzetek úgy krinolinoszni, hogy a követelménynek, amelyet az altábor hét perces szabadon forgatásban és a krinolinnal való járkálásban állapított meg, minnél többen megfeleljetek. Krinolinoszat hozzatok magatokkal. Szemaforozáshoz a szemafor ábécé biztos tudása szükséges. Szemaforozászlók mérete 35 X 35 cm, két különböző színű /lehetőleg sárga és piros/ háromszögletű kendőből négyzet alakúra összeharva. A nyelvek hossza 50 cm. táborozási és egyéb szerepléseket teljesen tetsszestekre bírom. Az altábor számára kötelező a "Nézem az eget...." füzetke énekeinek tudása, valamint Bárdos Lajos "Hét jó nótá" kiadványa. A nevekben mindkettőt megküldöm.

Sürgős választatot lehetőleg postafordultával várva,

vagyok

cserekéssztáborral





Budapest Főváros Levéltára
HU.BFL.X.59

Hoffmann Pál 1933. VI. 4.
Kedves Barátom!

Kissé talán későn, de azt hiszem azért még kellő időben érkeznék spraim. A jamboree-val kapcsolatban szeretnék egyet-mást közölni, amit egyrészt nem beszéltünk meg a pünkösdi táborozáson, másrészt időközben lett aktuális.

Részvétel

Teled együtt 12 személyt jelentettem be. Ezek részvétele természetesen biztos. Lehetséges, hogy két cserkészem nem tud résztvenni, tehát esetleg ezek helyett jöhet - amennyiben van - még két cserkészed. Ha erre vonatkozólag tőled azt az értesítést kapom, hogy lennének, akkor azonnal megírom, hogy meglágh tőle. Részvételeetek a 310 csapat keretében történik, tehát hozzánk tartoztok, de minden esetre szeressetek be a Kerülettől egy nyilatkozatot, hogy nincs kifogásuk ellene, ha velünk táboroztok.

Beosztás.

A csapat két rajjal, 8 őrszel vesz részt. A Te 11 cserkészed két Őrsbe nyerne beosztást, kiegészítve 2-3 Jókai cserkészzel. Tehát két Őrsvezetőt Ti adtok. Ennek a rajznak a vezetői a Ti részetekről Te, a mi részünkről a Kovács Bandi volna/ismered?/.

Felszerelés.

Az egyéni felszerelés szabályszerű cserkészruha viharkabáttal /cipő, jamboree harisnya, lödön nadrág, öv, ing /flanel vagy jamboree/, nyakkendő, börgyűru, kalap, boglár, árvalányhaj/ és cserkészigazolvány. Ha viharkabát nincs, egy esetleg körgallér, ha ez sincs, szavetter, amit az ing alá lehet venni, vagy dupla ing. Mintán csapatunk most szerzett be új felszerelést, szívesen állok rendelkezésére, amennyiben az ér megfelel, illetve mértékét kapok. Lödön nadrág 4*50, flanel ing 4*50, jamboree harisnya 1*20 /bármely nagyság./ Ha szükséges egy-két darabot k láthatok.

Kérlek közöld, hogy mi a helyzet nálatok sátorok és műszaki felszerelésben. Két sátrat feltétlenül kell hoznotok. Részedre lesz sátor /vezetői/. Megjegyzem, hogy jó volna, ha még tudnátok sátrat hozni, mert még egyenlőre kevés. Minden esetre kérem hogy közöld a sátraitek típusát, hogy körülbelül elképzelhessem a tábor ki látó képét.

Műszaki felszerelést nem kell feltétlenül hoznotok. Ha nem volna és a beszerzése gondot okozna, úgy én rendelkezésetekre bocsájtom a szükséges felszerelést. Konyhaedényünk még kevés, de lesz, úgy hogy ezt